DE 12
A. TRAC NGHIEM (3 diém)

Cau 1. (0,5 diém) Chon C. Céau 2. (0,5 diém) Chon B.
Cau3. (1diém) a) thuan; =.  b) nghich; =.
Céu 4. (0,5 diém) Chon B. Céau 5. (0,5 diém) Chon A.

B. TU LUAN (7 diém)
Bai 1. (1,5 diém)

Vi x ti 18 thudn véi y theo hé sd ti 1é g nén x= -g-y (1)

Vi y ti 18 nghich véi z theo hé s& ti 18 -§- nén

y.z = (2)
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Tu(l)va(2)suyra: x =
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Vay x ti 1é nghich v6i z theo hé sd ti 1é g
k . v o p ” 18 .
Bai 2. (2 diém) 3 gi¢ 36 phat = E giy

Goi thdi gian 6 to di tit B vé A 1a x (gid).
Vé6i cung mdt quing dudng thi van téc va thdi gian-la hai dai
lugng ti 1é nghich nén :
45.x = 50.%8- =45x=180=>x =180 :45 = x =4 (gid)
Vay 6 tb di tir B vé A méit 4 gid.
Bai 8. (2,5 diém)
a) Vi dé thi ham s§ y = ax (a # 0) di qua

diém A(l; -—l) nén e a.l
2’2) 2 2
Suyra a=-1.

b) V& d8 thi ham s8 y = —x.

P4 thi ham s8 y = —x 12 mdt dudng thdng
di qua géc toa d§ O(0; 0) va B(1; -1).

Bai 4. (1diém)Véiaz5vab=6,tacé:

a+5 _b+6 = (a +5)b—-6)=(a-5)b +6)
a-5 b-6

= 10b = 12a =>5b=6a$
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